
Über uns
Zusammen mit den Werten, die wir bei PP vertreten, ist die Personaldienstleistung eine tolle Möglichkeit, das eigene
Berufsleben zu starten, wiederaufzunehmen oder einfach komplett neu zu definieren.

Rund 700.000 Arbeitnehmer in Deutschland arbeiten jedes Jahr bei einem Personaldienstleister. Sie alle wissen einen der
vielen Vorteile zu schätzen:

Tariflich garantierte Gehaltserhöhungen
In der Regel verdienst du gleich viel oder sogar besser als ein Festangestellter, spätestens nach 9
durchgehenden Monaten bei einem Kunden passt sich das Gehalt aber automatisch an
Verschiedene, langfristige und flexible Arbeitserfahrungen, bei einem gleichzeitig sicheren Arbeitsverhältnis
Auffrischung und Erweiterung Ihrer Qualifikationen in verschiedenen Unternehmen

 

 

Mitarbeiter Produktion / Montage von Kleinteilen (m/w/d)
(497)

 Standort: Hamburg-Bergedorf  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 15 - 16 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Für unseren Kunden, ein etabliertes Unternehmen aus dem Bereich Industrie- und Montagedienstleistungen, suchen wir Sie
als Mitarbeiter Produktion / Montage von Kleinteilen (m/w/d). Sie arbeiten im festen Frühschichtmodell in Vollzeit (40
Stunden/Woche) am Standort Hamburg-Bergedorf.

Es erwartet Sie eine langfristig angelegte Tätigkeit in der Kleinteilmontage mit klar strukturierten Arbeitsabläufen und einer
sorgfältigen Einarbeitung in einem qualitätsorientierten Produktionsumfeld.

Ihre Aufgaben

Montage von Kleinteilen und Baugruppen nach Vorgabe
Bedienung von Crimpmaschinen zum Aufstecken von Pins
Durchführung feinmotorischer Tätigkeiten an kleinen Bauteilen
Kontrolle und Messung von Bauteilen mit einfachen Messmitteln
Sicht- und Qualitätskontrollen der gefertigten Komponenten
Dokumentation einfacher Produktionsdaten und Arbeitsschritte
Sicherstellung von Ordnung und Sauberkeit am Arbeitsplatz

Unsere Anforderungen

Feinmotorisches Geschick und sichere Fingerfertigkeit
Erste Erfahrung in Produktion oder Montage von Vorteil
Sorgfältige, zuverlässige und qualitätsbewusste Arbeitsweise
Grundkenntnisse im Umgang mit einfachen Messmitteln
Bereitschaft zur Arbeit im Frühschichtmodell ab 06:00 Uhr
Fließende Deutschkenntnisse
Motivation und Teamfähigkeit in einem Produktionsumfeld

Wir bieten Ihnen



Vor allen materiellen Dingen ist uns vor allem eines wichtig: Eine offene und ehrliche Kommunikation auf
Augenhöhe. Als Mitarbeiter/in bist du ab Tag 1 ein gleichwertiges und wichtiges Bestandteil unseres Teams
Faire und übertarifliche Bezahlung (unsere Grundlage ist der Tarifvertrag GVP)
Einen unbefristeten Arbeitsvertrag
HVV-Deutschlandticket oder Fahrgeld
Urlaubs- und Weihnachtsgeld, dessen Höhe je nach Betriebszugehörigkeit steigt
Kostenlose und hochwertige Arbeitskleidung
Eigenes Werkzeug
Eine 24h-Hotline mit Rund-um-die-Uhr-Erreichbarkeit für unsere Mitarbeiter

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Herr Piotr Stahmann
Telefon: 040 374777-71

Haben wir dein Interesse geweckt?

Dann würden wir uns freuen dich kennenzulernen.

Schicke uns gerne deinen Lebenslauf per E-Mail oder an unsere WhatsApp-Nummer 0171 297 3141 - ganz wie es für dich
am einfachsten und schnellsten ist. Ein Anschreiben benötigen wir nicht und der gesamte Prozess dauert höchstens 2
Minuten.

Abteilung(en): Logistik

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit befristet

Tarifvertrag: GVP  Entgeltgruppe: E1
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